
 

 

 2رقم الصفحة: 

 

  



 

 

 2رقم الصفحة: 

 

 اللهم اجعل التوفيق مسايرًا لدروبنا، إنا نسألك الصّواب دائمًا..

 شعبنا العظيم، نضع بين أيديكم عملنا المتواضع هذا، آملين أن نكون وُفقنا فيه وأن ننال رضاكم. 

اجتهادات، قابلة للتفاوت في صحتها وخطأها، فلا يخلو أي عمل من خطأ أو  جميع الحلول الموجودة هي" 

 سهو، وجلّ وتقدّس من لا يسهو، فإن وجدتم خطأً راجعوا "المميز والمتميز التعليمي".

 .جميع الحقوق محفوظة للمميز والمتميز التعليمي، ولا نبيح سرقتها بأي شكل كان

 التجميعات اليومية في منصة تليجرام

مكنك من خلال قنوات التجميعات اليومية على تليجرام متابعة أسئلة التجميعات اليومية منذ لحظة خروج ي

المختبرين وحتى يتم الانتهاء من العمل على ملف اليومي الخاص بالمميز. بالإضافة لوجود مجموعة للمناقشة 

 ب الأسئلة الناقصة والمشوهة.بين المختبرين والتي نهدف من خلالها إلى الوصول للصيغ الصحيحة وتجن

 

  QR ـو استعمل رمز الأقم بالضغط لفتح الروابط 

    

 بوت المميز شروحاتنا على يوتيوب 1-1441تجميع  التجميعات اليومية

    

 سئلة الكميقناة أ قناة أسئلة الاستيعاب قناة أسئلة اللفظي مجموعة المناقشة

 

 

https://drive.google.com/open?id=1Czm3QW_xEQPZYLT6slB9iaNxLCv2XBXx
https://drive.google.com/open?id=1Sg4Pl6CnVh1puUulResGuF69WxG4SU6v
https://www.youtube.com/channel/UCcEUszEhLaRlnO9K9MVbkBA
http://m.me/MMQ4u
https://t.me/joinchat/MuG6AxcwOsDAz-ivN_RQLg
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_lafzy
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_keta3
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_kamy


 

 

 3رقم الصفحة: 

 

 

 

 ؟فما هو هذا العدد ،ثلثي عدد (24)إذا كان   (1): السؤال
           

 ٣٨ د  ٣2 ج  ٣٦ ب  4٠ أ
           

 ب الحل:
) الشرح:

2

٣
  24( س = 

 س =
٣

2
  ×24  =٣٦ 

 

 ، فأوجد )س ص(.2، وَ )س + ص( = 1٦( = 2+ ص 2إذا كانت )س  (2): السؤال
           

 14 د  12 ج  ٦- ب  ٦ أ
           

 ب الحل:

 بمتطابقة المربع الكامل: الشرح:

 4 = 2ص( + )س

 4س ص =  2+  2+ ص 2س

 4س ص =  2+  1٦

 12 -س ص = 2

 ٦ -س ص = 

 

 فكم نسبتهم؟،  4:  1 الكل = إلىالمتميزين  ةنسب تذا كانإ  (3): السؤال
           

 - د  - ج  - ب  %25 أ
           

 الشرح: أ الحل:
1

4
  ×1٠٠ = 25% 

 

 

 

 

 

 

 مسائل الجبر والحياتية



 

 

 4رقم الصفحة: 

 .ص( + أوجد )س، 1 = (25 من  ص٪) ( +س من  ٪25)إذا كانت   (4): السؤال
           

 - د  - ج  - ب  4 أ
           

 أ الحل:

) + س %25 الشرح:
ص

1٠٠
×) 25  =1 

1

4
س +  

1

4
 1ص =  

 
1

4
 1)س + ص( = 

 4س + ص = 

 

  (5): السؤال

 

 

 أوجد قيمة )س(.

 

           

 - د  15 ج  1٠ ب  5 أ
           

 ب الحل:
 = الرقم في الأسفل 2حاصل ضرب الرقمين العلويين مقسومًا على  الشرح:

س = 
5 ×4

2
 =1٠. 

 

  (6): السؤال

ثم أصبحت صباحًا،  11صباحًا إلى الساعة  9( كم/س من الساعة 45سيارة سرعتها )

سطة مساءً، احسب سرعتها المتو 2صباحًا إلى الساعة  11( كم/س من الساعة 5٠سرعتها )

 في الساعة الواحدة.
           

 - د  - ج  - ب  كم/س 19 أ
           

 أ الحل:

 ساعات  5الزمن الكلي =  الشرح:

 كم 95=  5٠+  45المسافة الكلية = 

متوسط السرعة = 
المسافة الكلية

الزمن الكلي
 

=  متوسط السرعة
95

5
 سكم/ 19=  

 

2 ٣ 

٣ 

٣ 4 

٦ 

5 ٦ 

15 

4 5 

 س



 

 

 5رقم الصفحة: 

  (7): السؤال
كبر ، جرام( كيلو75ط وزن الشخص الواحد )متوس، وجرامكيلو (9٠٠)تحمل مصعد ي فكم أ

 المصعد؟عدد من الأشخاص في 
           

 - د  - ج  - ب  12 أ
           

 الشرح: أ الحل:
9٠٠

75
 شخصًا. 12=  

 

  (8): السؤال
د نسبة السيارات البيضاء ، فأوج5:  4وتم شراء سيارات بيضاء بنسبة  ،بع السيارات بيضاءر  

 .الباقية
           

  أ
1

5
 - د  - ج  - ب  

           

 أ الحل:
السيارات البيضاء=  الشرح:

4

5
 

= السيارات المتبقية 
5

5
 - 

4

5
 = 

1

5
 

 

 .أوجد العدد الأول (،4)أعداد متتالية متوسطهم الحسابي  ةسبع  (9): السؤال
           

 - د  - ج  - ب  1 أ
           

 أ الحل:

  الشرح:

 (7) 4( = ٦(+)س+5(+)س+4(+)س+٣(+)س+2(+)س+1= س+)س+ دمجموع الأعدا

 2٨=  21س +  7

 7 = س 7

 1 = س

 

 ؟معها باقية قطعة كم ،المتبقي ثلث كلتوأ  هاتلصديق  ٪7٠أعطت ة،بسكويت (٦٠)لارا معها   (10): السؤال
           

 - د  - ج  - ب   12 أ
           

 أ الحل:

 = ٦٠×  %٣٠=  المتبقي من البسكويت الشرح:
٣٠

1٠٠
  قطعة 1٨=  ٦٠× 

ثلث المتبقي = 
1

٣
  ×1٦=  ٨  

 قطعة. 12=  ٦ - 1٨المتبقي = 

 



 

 

 6رقم الصفحة: 

  (11): السؤال
( برتقالات بـ ٨( برتقالة، وباع كل )2٠( ريال، فسدت )15٠( برتقالة بـ )1٨٠اشترى رجل )

 ( ريال، ما مقدار الربح؟5.٨)
           

 - د  - ج  25 ب  2٠ أ
           

 أ الحل:

 برتقالة ليبيعها 1٦٠، أي تبقى معه 2٠برتقالة، فسدت منها  1٨٠ :الشرح

 ريال  ٨.5   :  برتقالات ٨

 س    ريال     :  برتقالة  1٦٠

 بالتناسب الطردي:

 برتقالة = 1٦٠مقدار بيع 
٨.5×1٦٠

٨
 ريال 17٠=  

 ريال 2٠=15٠-17٠= مقدار الربح

 

  (12): السؤال
 (4)وباع كل  ة،فاسد ةتفاح (2٠)ناك وكان ه ،ريال( 15٠ـ )ب ةتفاح (1٨٠)رجل اشترى 

 ؟فكم ربح ( ريال،7.5ـ )تفاحات ب
           

 - د  - ج  - ب  15٠ أ
           

 أ الحل:

 تفاحة 1٦٠=  2٠ - 1٨٠عدد التفاح الصالح =  الشرح:

 ريال 7.5تفاحات  :   4

 تفاحة  :  س ريال 1٦٠

 :بالتناسب الطردي

س = 
 7.5×1٦٠

4
 ريال  ٣٠٠=  

 ريال 15٠=  15٠ - ٣٠٠الربح = 

 

  (13): السؤال
ا كان ربح إذ ( ريال،45٠٠)وربح فيها ( ريال، 1٨٠٠٠ـ )ب عدد من الساعات اشترى رجل

 فكم عدد الساعات التي اشتراها؟ ( ريال،25٠) ةالواحد ةالساع
           

 - د  - ج  - ب  1٨ أ
           

 أ الحل:

 ريال 45٠٠جمالي الربح = إ الشرح:

 25٠بح في الساعة الواحدة = الر 

عدد الساعات = 
45٠٠

25٠
 ساعة.1٨=  

 



 

 

 7رقم الصفحة: 

 المرفوضين للمقبولين؟كم نسبة  ،دمين لهاالمتق من  ٪٨٠كلية الهندسة قبلت   (14): السؤال
           

  أ
1

4
  ب  

٣

5
  ج  

4

1٠
 - د  

           

 أ الحل:

  %٨٠=  نسبة المقبولين: الشرح

  %2٠=  ٨٠ - 1٠٠=  وضينفر نسبة الم

=  نسبة المرفوضين للمقبولين
2٠

٨٠
  =

1

4
 

 

كم تساوي   (15): السؤال
1

4
 بالنسبة المئوية؟ 

           

 %٨٠ د  %٦٠ ج  %٣٠ ب  %2٠ أ
           

 متقفل. الشرح: أ الحل:

 

 )أ + ب + ج(.فأوجد قيمة ..  (٦ ج =، )٦٠ب+ج = 2أ +2إذا كان   (16): السؤال
           

 - د  - ج  - ب  ٣٣ أ
           

 أ الحل:

 54 = ٦-٦٠= ب2أ+ :الشرح

 54 = ب( + )أ2

 27 = ب( + )أ 

 ٣٣ = ٦+27 = ج + ب + أ

 

 (؟99( إلى )٣)كم عدد فردي من   (17): السؤال
           

 - د  - ج  49 ب  47 أ
           

 ب الحل:
 عدد فردي 5٠يوجد  1٠٠إلى  1من  الشرح:

عددًا. 49وب، يتبقى ( لأنه خارج نطاق المطل1نستبعد العدد )  

 

 (، فما هو؟12)صغر من أو( ٨)كبر من أ  (،1٠)و  (7)عدد بين   (18): السؤال
           

 - د  - ج  - ب  9 أ
           

 بالتجريب. الشرح: أ الحل:

 



 

 

 8رقم الصفحة: 

 (.1٠، ........  4،  ٣،  2،  1أوجد المتوسط الحسابي لـ )  (19): السؤال
           

 - د  - ج  - ب  5.5 أ
           

 أ ل:الح
المتوسط الحسابي لمتتابعة حسابية =  الشرح:

الحد الأول+ الحد الأخير

2
 

 =
1٠+1

2
  =5.5 

 

 .2(5ع×  4ص×  ٣أوجد قيمة: )س  (20): السؤال
           

 - د  - ج  - ب  1٠ع×٨ص×٦س أ
           

 بتوزيع الأس الخارجي على الأسس الداخلية. الشرح: أ الحل:

 

  (21): السؤال
(، فأوجد سعر القطعة ٦ى يساوي قطعة حلوى واحدة بزيادة )( قطع حلو4إذا كان سعر )

 الواحدة.
           

 5 د  4 ج  ٣ ب  2 أ
           

 أ الحل:

 ٦ +ح  =ح   4 الشرح:

 ٦=  ح – ح 4

 ٦= ح ٣ 

 2 = ح

 

  (22): السؤال
 ريال، وكان الشراء من الإنترنت بزيادة (21٠٠)إذا اشترت مريم فستان من الإنترنت ودفعت 

 لفستان؟لصلي من السعر الأصلي، فكم السعر الأ %5قدرها 
           

 - د  - ج  - ب  ريال 2٠٠٠ أ
           

 أ الحل:

 بالتناسب الطردي: الشرح:

 21٠٠    :1٠5% 

 %1٠٠المبلغ الأصلي  :  

 = المبلغ الأصلي
1٠٠×21٠٠

1٠5
 .ريال 2٠٠٠ = 

 



 

 

 9رقم الصفحة: 

  (23): السؤال
 كم عدد الدقائق، 11:2٦ ة تبدأخير والأ ،٨:2٦ أ الساعةولى تبدالأ ةالمحاضر  ،ربع محاضراتأ

 ة؟الواحد ةبالمحاضر 
           

 - د  - ج  - ب  45 أ
           

 أ الحل:

 ساعات ٣الفرق بين المحاضرة الأولى والأخيرة =  الشرح:

 دقيقة 1٨٠أي: 

عدد الدقائق في المحاضرة الواحدة = 
1٨٠

4
 دقيقة. 45=  

 

  (24): السؤال
كيلو من  (12) فكم لترًا نحتاج لنخرج بن،كيلو من الج( 2)لبن يخرج لتر من ال( 15٠)إذا كان 

 ؟الجبن
           

 - د  - ج  - ب  9٠٠ أ
           

 أ الحل:

 بالتناسب الطردي: الشرح:

 لتر 15٠كيلو  :   2

 كيلو  :  س لتر 12

عدد اللترات = 
12×15٠

2
 لتر. 9٠٠=  

 

  (25): السؤال
 45خرى تقطع نفس المسافة في أوسيارة  ،دقيقة ٣٠كم في  5٠سيارة تقطع مسافة بسرعة 

 كم الفرق بين سرعتيهما؟ ،دقيقة
           

 5٠ د  45 ج  ٣٣ ب  25 أ
           

 ب الحل:

 نوجد سرعة كل واحدة على حدة: الشرح:

سرعة السيارة الأولى = 
المسافة

الزمن
  =

5٠ كم

٠.5 ساعة
 كم/س 1٠٠=  

سرعة السيارة الثانية = 
المسافة

الزمن
  =

5٠ كم

٠.75 ساعة
 كم/س ٦٦.٦=  

  ٣٣.4=  ٦٦.٦ – 1٠٠الفرق بين سرعتيهما = 

 

 

 

 



 

 

 10رقم الصفحة: 

 

  (26): السؤال
( تفاحة، وَ 24وأرادت توزيع )وزات بطبق، ( م٦( برتقالات، وَ )٣( تفاحات، وَ )4)سمية وزعت 

 فكم عدد الأطباق اللازمة؟( موزة، ٣٦)( برتقالة، وَ 1٨)
           

 ٦ د  5 ج  ٣ ب  2 أ
           

 د الحل:

اللازمة للتفاح =  اقعدد الأطب الشرح:
24

4
 = ٦ 

برتقال = لاللازمة ل اقعدد الأطب
1٨

٣
  =٦ 

للموز =  الأطباق اللازمةعدد 
٣٦

٦
  =٦ 

 ( موازت.٦( برتقالات، )٣( تفاحات، )4مجموعة مكونة من ) في كل طبق وتضع

 

  (27): السؤال
 (7)ثم صعد  ،درجات( 5)درجات ثم نزل  (٣)وصعد  ،ذا كان شخص يقف في نصف الدرجإ

 الدرج؟ درجات كم عدد ،درجات (٦)له  ىدرجات وتبق
           

 - د  27 ج  25 ب  2٣ أ
           

 أ الحل:

 11 = ٦ + 7 + 5 – ٣ الشرح:

 وهو يقف في نصف الدرج 

 درجة. 2٣ = ي يقف عليهاتالدرجة ال + 22 = اتعدد الدرج ا:إذً 

 

  (28): السؤال
إذا كان  ةفكم تصبح الساع، 1٠:52 ةصليالأ ةوالساع، 11:٠٠ة ذا كانت الساعإف ،تتقدم ةالساع

 ؟٣:٠٠ الوقت في الساعة الاصلية
           

 - د  - ج  - ب  2:52 أ
           

 أ الحل:

 دقائق  ٨ الفرق بين الساعة الأصلية والساعة المتأخرة = الشرح:

  ٣:٠٠ = الساعة المتأخرة

 2:52 = الساعة الأصلية اإذً 

 

 

 

 

 

 



 

 

 11رقم الصفحة: 

 مسائل الهندسة والإحصاء

 

  (29): السؤال

 

 إذا كان الشكل متوازي أضلاع،

 فأوجد قيمة )س(.

           

 - د  - ج  - ب  ٦٠ أ
           

 أ الحل:

 :"قاعدة" الشرح:

 . °(1٨٠ين )مجموعهمتالزاويتان المتجاورتان في متوازي الأضلاع متكامل

  1٨٠+ س =  12٠

  ٦٠س = 

 °٦٠= ( 12٠لـ ) إذًا الزاوية المجاورة

 

  (30): السؤال

 

 أوجد قيمة )س(.

           

 - د  - ج  - ب  ٣٠ أ
           

 أ الحل:

 س4 – 1٨٠( = 1الزاوية )  الشرح:

 1٨٠: مجموع زوايا المثلث = "قاعدة"

 1٨٠=  9٠( + 1الزاوية )س + 

 1٨٠=  9٠س( + 4 – 1٨٠س + )

 1٨٠=  27٠س +  ٣-

 9٠-س =  ٣-                    

 ٣٠س =                        

 

12٠ س 

 س

 س4

 س

 س4

1 



 

 

 12رقم الصفحة: 

  (31): السؤال

 

 

 أوجد قيمة )س(.

           

 - د  - ج  - ب  ٦٠ أ
           

 أ الحل:

 (1٨٠الزوايا المتجاورة على خط مستقيم تكون متكاملة )مجموع زواياها =  الشرح:

 1٨٠+ س =  12٠

 ٦٠س = 

 

  (32): السؤال

 

 

أوجد ( سم، 2٠إذا كان طول ضلع المربع )

 مساحة المظلل.

           

 ط 1٠ د  ط 2٠ ج  ط 5٠ ب  ط 1٠٠ أ
           

 أ الحل:

 2٠طول ضلع المربع =  :الشرح

 )ب ج د( قائم الزاوية.. ⊿ 

  2 2٠=  2٠2 +2٠2√ب د = 

 سم 2 1٠ومنه: نق = 

 مساحة الدائرة الصغرى –مساحة الجزء المظلل = مساحة الدائرة الكبرى 

 ط  2(1٠) –ط  2( 2 1٠= )

 ط. 1٠٠ط =  1٠٠ –ط  2٠٠= 

 

12٠ 

 سم 2٠

 أ

 ج ب

 د



 

 

 13رقم الصفحة: 

  (33): السؤال

 

 

أوجد )هـ د خ(،  ⊿)أ ب ح( =  ⊿كان إذا 

 قيمة )س(.

           

 - د  - ج  - ب  ٨٠ أ
           

 أ الحل:

 بما أن المثلثين متطابقين.. الشرح:

 قياس الزاوية )أ م هـ( = قياس الزاوية )د م ح(..

 الزاوية المقابلة للزاوية )س( =

1٨٠ – (٦٠  +4٠ = )٨٠ 

فهما متطابقتان،  متقابلة معها بالرأس.. )س(

 ٨٠إذًا )س( = 

 

  (34): السؤال

 

المظلل، علمًا غير جزء الالأوجد مساحة 

 .1ر = بأن نصف القط

           

 - د  - ج  - ب  ط٣ – 1٦ أ
           

 أ الحل:

 1٦=  42مساحة المربع =  الشرح:

=  المظللمساحة 
٣

4
+ دائرة  

٣

4
+ دائرة  

٣

4
= دائرة  

12

4
 دوائر ٣= دائرة  

  2مساحة الدائرة الواحدة = ط نق

 = ط  12× ط   =

 ط ٣( دوائر = ٣مساحة )

 ط ٣ – 1٦ لغير مظلل =االجزء مساحة 

 

 

 أ

 خ ح د ب

 هـ

 م
 س

٦٠ 4٠ 

 أ

 خ ح د ب

 هـ

 م
 س

٦٠ ٦٠ 4٠ 4٠ 



 

 

 14رقم الصفحة: 

 مسائل المقارنات

 

 قارن بين  (35): السؤال
           

بع الثمانية القيمة الثانية  ث من الأربعة القيمة الأولى  ر 
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:
القيمة الأولى =  ح:الشر

1

٨
  ×4  =

1

2
 

القيمة الثانية = 
1

4
  ×٨  =2 

 

 قارن بين  (36): السؤال
           

  ٣ 2 القيمة الثانية   2 ٣ القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:

 :بتربيع القيمتين الشرح:

  1٨=  2×9=  القيمة الأولى

 12=  ٣×4=  القيمة الثانية

 

 قارن بين  (37): السؤال
           

 ٠.9 القيمة الثانية   ٠.٨1 القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  طيات غير كافيةالمع د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ج الحل:

 بتربيع القيمتين.. الشرح:

 ٠.٨1القيمة الأولى = 

 ٠.٨1القيمة الثانية = 

 

 

 

 

 



 

 

 15رقم الصفحة: 

  (38): السؤال

 

 

  قارن بين

           

 1٨٠ القيمة الثانية  س + ص + ع القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  يتانالقيمتان متساو  ج  القيمة الثانية أ
           

 ج الحل:

  الشرح:

المقابلة للزاوية )ع( هي  نفرض أن الزاوية

 (..1زاوية )

 ( لأنهما متقابلتان بالرأس1ع = زاوية )

 1٨٠( = 1س + ص + زاوية )

 1٨٠س + ص + ع = 

 

 قارن بين  (39): السؤال
           

  القيمة الأولى
 ٦٠٦٠ 

٦٠
  5959 ×  595٨  الثانيةالقيمة   

           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:

 ٦٠59=  ٦٠1 - ٦٠٦٠ القيمة الأولى = الشرح:

 :نقوم بتثبيت الأساس وطرح الأسس

 95(59×  5٨القيمة الثانية = )

 =٣42259  

 ..في حالة تساوي قيمة الأسس، نقوم بتثبيتها وضرب الأساسات

 

 

 

 

 
 س
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 ع
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 16رقم الصفحة: 

 قارن بين(، 7(، والثاني طول ضلعه )2مربعين، الأول طول ضلعه )  (40): السؤال
           

 محيط الثاني القيمة الثانية  أربعة أمثال محيط الأول  القيمة الأولى
           

كبر أ كبرالقيمة الث ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  انية أ
           

 أ الحل:

 ل  4محيط المربع =  الشرح:

  ٨=  2×4=  محيط المربع الأول

  2٨= 7×4محيط المربع الثاني = 

  ٣2=٨×4القيمة الأولى = 

 2٨القيمة الثانية = 

 

 قارن بين  (41): السؤال
           

 وحدات 1٠ القيمة الثانية  (٠،  ٠( ، )٦-،  ٨المسافة بين ) القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ج الحل:

ص)2 √المسافة بين نقطتين = الشرح:
2

− ص
1
) +  2 س)

2
− س

1
)

 

  

 =√(٨ − 5) 2 + (−٦ − ٠) 2
 

 

 =√٦4 + ٣٦ 

 =1٠٠  

 =1٠ 

 

  (42): السؤال
 1= ك (٨-ك9)

 قارن بين
           

 1 القيمة الثانية  ك القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 أ الحل:

 1 =ك (٨-ك9) الشرح:

 9٠= ( ٨-ك )ك9

 9٠= ك ٨-2 ك9



 

 

 17رقم الصفحة: 

 إذا تساوت الأساسات، تساوت الأسس..

 ك = صفر٨- 2ك

 ك٨=  2ك

 "بالقسمة على ك". ٨ك = 

 

 قارن بين  (43): السؤال
           

 1٠×9×٨×7 القيمة الثانية  ٦×5×4×٣×2×1 القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  متان متساويتانالقي ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:
 72٠= القيمة الأولى الشرح:

 5٠4٠= القيمة الثانية

 

  (44): السؤال
٦√إذا كان 

س

   =
√٦٠

ص

√1٠
س
 

 قارن بين
           

 ص القيمة الثانية  س القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ج الحل:

 بضرب الوسطين في الطرفين: الشرح:

√٦
س

 ×√1٠
س

  =√٦٠
ص

 

√٦٠
س

  =√٦٠
ص

 

 س = ص

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 18رقم الصفحة: 

 

 

 

 فريق العمل

 سعيدآلاء  عليمحمد  عسكرنانسي 

 حسينسهام  حازمرنا  الله بيوميعبد 

 

 

 

 وختامًا.. 

هذا وصلى الله وسلم على نبينا محمد، وعلى آله وصحبه أجمعين.. ما كان من خطأ 

 فمن أنفسنا والشيطان، وما كان من صواب فمن الله وحده.

 2٠2٠فريق المميز والمتميز التعليمي 

 


